

ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΟΙΚΟΔΟΜΩΝ & ΣΥΝΑΦΩΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΩΝ ΕΛΛΑΔΑΣ

FEDERATION OF CONSTRUCTION WORKERS AND ALLIED TRADES OF GREECE
CONFEDERATION DES ENTERPRISES DES BATIMENTS ET DESMETIERS RELATIERS DE GRECE

ΓΡΑΦΕΙΑ : ΖΗΝΩΝΟΣ 7-9, 104 31, ΑΘΗΝΑ OFFICE : 7-9 ZINONOS STR., 104 31, ATHENS

☎ 5225234 - 5243785, FAX : 5239655

ΑΡΙΘΜΟΣ ΕΓΚΡΙΤΙΚΗΣ ΑΠΟΦΑΣΕΩΣ ΑΡΧΙΚΟΥ ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟΥ 6693/1953

Αθήνα, 28 Μάη 1998

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Η Ομοσπονδία Οικοδόμων καταδικάζει την προσχεδιασμένη, βάρβαρη, τρομοκρατική επίθεση των δυνάμεων των ΜΑΤ, που εκτελώντας κυβερνητικές εντολές, κτυπούν τους απεργούς εργαζόμενους στην Αθήνα, τον Πειραιά και σε όλη τη χώρα, που παλεύουν ενάντια στην πολιτική της λιτότητας, του ξεπουλήματος του Δημόσιου πλούτου, της κατάργησης των εργασιακών και ασφαλιστικών τους δικαιωμάτων.

Καταδικάζουμε την κυβέρνηση του ΠΑΣΟΚ σαν συγγνό τρομοκράτη, που προσπαθεί με τους κατασταλτικούς μηχανισμούς να πνίξει τη δίκαιη αγανάκτηση των εργαζομένων ενάντια στα αντιλαϊκά μέτρα που παίρνει. Η κυβέρνηση του ΠΑΣΟΚ γίνεται αδιάστακτη, επικίνδυνη για το λαό και τον τόπο, προκειμένου να υλοποιήσει τις αποφάσεις της Ε.Ε., τις απαιτήσεις ντόπιας και ξένης πλουτοκρατίας. Αναβιώνει το Συνδικαλιστικό της Ασφάλειας, στέλνοντας ασφαλίτες στις συγκεντρώσεις, συνελεύσεις, απεργίες κλπ. Επιτίθεται βίαια στους εργαζόμενους με τις δυνάμεις καταστολής.

Η κυβέρνηση πιστεύει ότι με τέτοια μέτρα θα ανακόψει την αγωνιστική πορεία του κινήματος, ότι οι εργαζόμενοι θα τα "διπλώσουν" ώστε χωρίς αντίσταση να περάσει τα αντεργατικά της σχέδια. Είναι βαθειά "νυχτωμένοι" κυβέρνηση και όσοι άλλοι πιστεύουν ότι η εργατική τάξη θα τους κάνει αυτό το χατήρι.

Καταδικάζουμε τις δηλώσεις του κυβερνητικού εκπροσώπου και του Υπουργού Εργασίας που θέλουν να παρουσιάσουν τους εργαζόμενους σαν υπεύθυνους των επεισοδίων. Υποκινητής είναι η ίδια η κυβέρνηση, η πολιτική της, τα προβλήματα που συσσωρεύει καθημερινά για το λαό.

Καταδικάζουμε τις δηλώσεις του Προέδρου της ΓΣΕΕ, Πολυζωγόπουλου και του Γενικού Γραμματέα Μανώλη, που σαν κοινοί προβοκάτορες, προβοκάρουν τους αγώνες των εργαζομένων και κάθε προοπτική ανάπτυξής τους, δηλώνοντας ότι τα επεισόδια ήταν προσχεδιασμένα από την ΕΣΑΚ και το ΚΚΕ. Δεν πρωτοτυπούν, είναι πιστοί συνεχιστές του Μακρηθεοδωρισμού. Με τον ίδιο ακριβώς τρόπο και εκείνα τα ερπετά του συνδικαλιστικού κινήματος υπονόμειναν τους αγώνες των εργαζομένων και έδιναν άλλοθι στο κράτος και παρακράτος της ΕΡΕ, που κτυπούσε, καταδίκαιζε και φυλάκιζε, προσπαθώντας να πνίξει κάθε φωνή αντίστασης και αγώνα. Ας γνωρίζουν όμως αυτοί και ομογάλακτοί τους ότι το σχοινί έχει δύο άκρες.

Τέλος δηλώνουμε, ότι τη νομιμότητα των αγώνων δεν θα την κρίνει η κυβέρνηση, τα ΜΑΤ, οι μαριονέτες κυβέρνησης και κεφαλαίου Πρόεδρος και Γραμματέας της ΓΣΕΕ και τα Δικαστήρια. Το "νόμος είναι το δίκιο του εργάτη" είναι πιστεύω της εργατικής τάξης, που καθημερινά θα το επιβεβαιώνει στην πράξη.

Στο μονόδρομο κυβέρνησης - κεφαλαίου - βιομηχάνων - Ερωπαϊκής Ένωσης που θέλουν να μας επιβάλλουν, εμείς προτάσσουμε το μονόδρομο του Αγώνα και σε αυτόν θα πορευτούμε.

Η Διοίκηση